



Α.Σ.Κ.Ε.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Τζωρτζ 24 πλ. Κάνιγγος Αθήνα 106 82 τηλ +302103822315 Fax +302103819887
Ιστοσελίδα www.aske.gr e-mail askeparty@gmail.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 16/6/2023 ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 25^{ης} ΙΟΥΝΙΟΥ

Το ΑΣΚΕ δεν μπορεί, και πάλι, να πάρει μέρος στις εκλογές, για λόγους οικονομικούς. Οι συνεχείς κρίσεις, μνημόνια, πανδημία, ουκρανικός πόλεμος, η (τεχνητή εν πολλοίς) ακρίβεια έπληξαν οικονομικά και κοινωνικά τα μέλη και τους φίλους του, τη μοναδική πηγή κάλυψης των εκλογικών (των απολύτως αναγκαίων) δαπανών του.

Το ΑΣΚΕ λυπάται που, έτσι, δεν θα προωθήσει την πορεία προς τους στόχους του και εκλογικά, για **ΕΘΝΙΚΗ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ της ΕΛΛΑΔΑΣ** με όλα τα παρεπόμενά τους• και να εμποδίσει, κατά το δυνατόν, την υλοποίηση των στόχων της **Δυτικής, Παγκοσμιοποίησης** (η θανάσιμη απειλή κατά της Ανθρωπότητας), τους οποίους υπηρετούν, με άκρα συνέπεια, τα εκάστοτε «κυβερνητικά» κόμματα.

Η Ν.Δ. (τα άλλα δύο απλώς επιδιώκουν την επιβίωσή τους, ώστε να διατηρήσουν ελπίδες «κυβερνησιμότητας» του ίδιου περιεχομένου...) δηλώνει ότι **με τις εκλογές επιλέγουμε κυβερνήσεις. Οχι, βέβαια.** Στις εκλογές, την κυριότερη εκδήλωση της Κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας, (πρέπει να) εκφράζονται στις εκάστοτε πολιτικές κινήσεις-κόμματα οι απόψεις, στρατηγικές και πολιτικές, του λαού για την οργάνωση και τους στόχους της κοινωνίας μας. Και μέσω αυτών, ανάλογα με τις πλειοψηφίες, **όσο περισσότεροι τόσο καλύτερα(!)**, σχηματίζονται οι κυβερνήσεις. Αλλωστε, ας θυμόμαστε, οι κυβερνήσεις στα προτεκτοράτα, «κράτη», τα απολύτως εξαρτημένα από ξένους «προστάτες», επιλέγονται από άλλους, και μάλιστα ξένους! Το ίδιο, φυσικά, ισχύει για τις πολιτικές τους. Δύο μικρά παραδείγματα: Επί ημέρες πολλές σάλος επικράτησε για την μουσουλμανική μειονότητα και ουδείς ετόλμησε να αναφέρει ότι η ελληνική μειονότητα στην Πόλη-Ιμβρο-Τένεδο από 150.000 οι Τούρκοι την έφτασαν στους 1.500(!), ενώ η Μουσουλμανική μειονότητα από 100.000 πολίτες είναι ήδη πάνω από 130.000(!). Πώς άραγε;

Όλα τα κόμματα μας ζάλισαν με τα ωραία προγράμματα για παραγωγική(!) ανάπτυξη κ.λπ., ενώ όλοι γνωρίζουν ότι όσο παραμένουμε στην ΕΟΚ-Ε.Ε. δεν πρόκειται ποτέ να μας επιτραπεί, **ποτέ**, κάτι τέτοιο. Γιατί δεν το λένε;

Το ΑΣΚΕ, παρά το ότι δεν παίρνει μέρος σ' αυτές τις εκλογές και παρά το ότι γνωρίζει καλώς πως οι εκλογές, εδώ τουλάχιστον, δεν λειτουργούν ελεύθερα και Ελληνικά(!), εμμένει σταθερά στη θέση: **ΟΧΙ στην αποχή, το λευκό ή το άκυρο. Ναι στη θετική ψήφο**, έστω και αν δεν μας καλύπτει κανένα κόμμα πλήρως. Και φυσικά, **ΟΧΙ** στην αρνητική ψήφο, για να φύγει ο εκάστοτε «τωρινός» και μετά πάλι το αντίστροφο! Και, φυσικά, δεν ανεχόμαστε να μας απαγορεύεται (από Ε.Ε.!) κάθε κοινωνική αλλαγή και να μας χρησιμοποιούν ως πειραματόζωο για τις εφαρμογές της αμερικανοευρωπαϊκής παγκοσμιοποίησης, ούτε με παραχωρήσεις (που ετοιμάζονται), για να κρατηθεί η Τουρκία στο ΝΑΤΟ!! Και, βέβαια, δεν θα επιτρέπουμε **η πολιτική να είναι η τέχνη του να εξαπατάς τους λαούς !!**

Επομένως δεν ψηφίζουμε **τη Ν.Δ.**, που με τον Μητσοτάκη ως Λουδοβίκο 14^ο έκανε πράξη τη ρήση ότι **«η ανισότητα είναι φυσικός νόμος»(!)**, που προετοιμάζεται για «συνεννόηση» με την Τουρκία και επίσης δεν ψηφίζουμε **ΣΥΡΙΖΑ**, που αποτελεί την επιτομή της απάτης, των Πρεσπών, της λαθρομετανάστευσης, των «άκακων» μολότωφ, των αρμών της εξουσίας, της «εκούσιας υποχρεωτικότητας» (!), του Δημοψηφίσματος,... Δεν ψηφίζουμε **το ΠΑΣΟΚ του Ανδρουλάκη** με την αφύσικη προσήλωση στην Ε.Ε. (Ζητά κατάργηση του veto για εθνικούς λόγους, το μοναδικό όπλο των «μικρών») και δυνητικό εταίρο των δύο προηγούμενων. Και, φυσικά, δεν ψηφίζουμε **Βελόπουλο και Βαρουφάκη** ως εκπροσώπους του «Ιησού» και του υιού Soros αντίστοιχα...

Εννοείται ότι θα ψηφίσουμε, όμως, κάποιο κόμμα.

Είχαμε προτείνει και για τις προηγούμενες εκλογές **το ΚΚΕ**, το μόνο από τα κόμματα του προσκλήνιου που **τόρα** δεν υπόκειται σε ξένη δύναμη και για τη βαθμιαία ελληνοποίησή του, παρά τις πολλές και σοβαρές επιφυλάξεις μας. Επίσης τα **ΚΚΕ μ-λ, Μ-Α ΚΚΕ**, σταθερά εναντίον της Ε.Ε. και το ΕΥΡΩ της και γενικότερα για την αξιοπιστία στις θέσεις τους. Είχαμε προτείνει και την **Πολιτική Πρωτοβουλία** με τη συμμετοχή της **Χριστιανικής Δημοκρατίας**, όμως δυστυχώς δεν συμμετέχει σ' αυτές τις εκλογές λόγω των δυσβάστακτων εκλογικών δαπανών. Είχαμε, επίσης, προτείνει την «Πλεύση Ελευθερίας» της Ζωής, όμως οι θλιβερές και αντιδημοκρατικές κινήσεις, της τώρα την καθιστούν απορριπτέα, έστω και σαν κόμμα της... Αγάπης!

Δεν είναι εύκολη η ψήφος μας όμως ούτως ή άλλως οφείλουμε να ψηφίσουμε, έστω τον λιγότερο κακό.

Ας είμαστε όμως έτοιμοι για αμέσως μετά τις εκλογές. Μας έρχονται πολύ περίεργοι υπουργοί για πολύ αρνητικές πρωτοβουλίες...

Για την Ε.Ε.
Λεοντόπουλος Νίκος
Στένός Σήφης